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У своїй роботі з організації виконання запитів та звернень громадян 
державний архів Тернопільської області керується Законом України            
,,Про звернення громадянˮ указами Президента України: від 7 лютого 2008 
року № 109/2008 ,,Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та 
гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади 
та органів місцевого самоврядування”, від 24 лютого 2022 року № 64/2022 ,,Про 
введення воєнного стану в Україні” і № 68/2022 ,,Про утворення військових 
адміністрацій”, ,,Методикою оцінювання рівня організації роботи із 
зверненнями громадян в органах виконавчої влади, затвердженої постановою 
Кабінету Міністрів України від 24.06.2009 № 630 (із змінами), ,,Порядком 
виконання архівними установами запитів юридичних та фізичних осіб на 
підставі архівних документів та оформлення архівних довідок (копій, витягів)ˮ, 
затвердженим наказом Міністерства юстиції України від 02 березня 2015 року 
№ 295/5 (із змінами). 

Особистий прийом громадян директором та заступниками директора 
держархіву здійснюється відповідно до наказу директора держархіву від           
05 грудня 2018 року №76-од. 

У державному архіві Тернопільської області працює телефонна ,,гаряча 
лініяˮ, графік роботи якої затверджено наказом директора держархіву від         
22 червня 2023 року № 13/01/1-02. Звернень на телефонну ,,гарячу лініюˮ у 
другому кварталі 2024 року не було.
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За ІІ квартал 2024 року у держархів області надійшло всього                     
822 письмових звернень (запитів). Виконано 863 звернень (запитів). 

Зокрема, у другому кварталі 2024 року у державний архів Тернопільської 
області надійшло:
- 5 звернення через Тернопільську обласну військову адміністрацію; 
- 4 звернення (запити) через Державну архівну службу України;

Звернення (запити) громадян, які надходять через Тернопільську обласну 
військову адміністрацію та  Державну архівну службу України опрацьовуються 
у системі електронного документообігу ,,АСКОДˮ. 

Питання організації роботи із зверненнями (запитами) громадян постійно 
розглядаються на нарадах при директорові.

04 червня 2024 року на розширеному засіданні колегії держархіву 
розглянуто питання про організацію роботи державного архіву Тернопільської 
області, архівних відділів  районних військових адміністрацій та архівного 
відділу Тернопільської міської ради зі зверненнями (запитами) громадян 
(протокол № 2). 

Серед звернень (запитів), виконаних у держархіві області переважають: 
запити соціально-правового характеру (110), тематичні (108), майнові (68), 
персональні (577).  

Державним архівом Тернопільської області постійно надається 
консультативно-методична допомога начальникам архівних відділів районних 
військових адміністрацій, архівного відділу Тернопільської міської ради щодо 
роботи із зверненнями (запитами) громадян.

На прийомі громадян та в телефонному режимі працівники відділу 
інформації та використання документів постійно надають консультації зі 
складу та змісту документів, наявних на зберіганні в держархіві, архівних 
відділах районних військових адміністрацій та  архівного відділу 
Тернопільської міської ради.  

З метою інформування громадян у держархіві оформлено стенд, на якому 
розміщена інформація про графік роботи телефонної ,,гарячої лініїˮ, години 
прийому громадян, Закон України ,,Про звернення громадянˮ, Закон України 
,,Про доступ до публічної інформаціїˮ, зразки заяв, прейскурант цін на послуги 
архіву. Дана інформація також оприлюднена і на офіційному вебсайті 
держархіву.  

Ведеться робота по наповненню сайту держархіву інформацією щодо 
надходження документів з особового складу на державне зберігання і 
відомостями про установи-правонаступники ліквідованих установ. 

Заступник директора-
начальник відділу інформації 
та використання документів                                                               Марія КУЛИК

Дишлюк Ольга 52 26 18



 

Д  А  Н  І
Про стан розгляду звернень, організації усного прийому громадян в головних управліннях,

управліннях обласної військової адміністрації, районних військових адміністраціях протягом ІІ кварталу 2024 року
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